



**MINISTÉRIO DA DEFESA EXÉRCITO BRASILEIRO
COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR
(Gov das Armas Prov PE/1821)
REGIÃO MATIAS DE ALBUQUERQUE**

ERRATA – Horário para aplicação do Exame de Aptidão Física

Onde se lê: “Os candidatos convocados para Exame de Aptidão Física deverão cumprir integralmente, o item 5.5 do Aviso de Convocação 2019.7. Deverão se apresentar nos endereços das CSE de sua guarnição de inscrição, no período de 9 à 10/03/2020, das 08:00 às 12:00 horas.”

Leia se: “Os candidatos convocados para Exame de Aptidão Física deverão cumprir integralmente, o item 5.5 do Aviso de Convocação 2019.7. Deverão se apresentar nos endereços das CSE de sua guarnição de inscrição, no período de 9 à 10/03/2020, as **08:00 horas**.”

Recife, PE, 09 de março de 2020.

MARCELO RODRIGUES DOS SANTOS – Coronel

Chefe da Seção do Serviço Militar da 7ª RM